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                                                                                      Verbale n.83 /2016 

 
L’anno 2016 il giorno 02 del mese di Maggio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la   sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°60 del 28-04-2016. 
 

Alle ore 08.30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario supplente di chiamare 

l’appello; oltre che il Vice Presidente risulta presente anche la Consigliera Antonella Monastra;  non 

essendo presente il numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di 

un’ora.   

E’ presente per la verbalizzazione il Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi. 

alle 09:35 il Presidente chiede al Segretario di chiamare l’appello e risultano presenti oltre che il 

Presidente anche i Consiglieri Luigi Sanlorenzo, Antonella Monastra, Pia Tramontana e Salvatore 

Calò; il Presidente, constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara 

aperta la seduta assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Alle ore 09.55 sopraggiunge anche il Consigliere Paolo Porzio. 

 

Il Presidente pone in trattazione il seguente tema  all’O.d.g: 

 

PRESA ATTO DELIBERAZIONE DI G.C. N. 13 DEL 28/01/2016 AVENTE COME 

OGGETTO: “IMMOBILI ABUSIVI ACQUISITI AL PATRIMONIO COMUNALE EX 

ART. 31 D.P.R. 382/2001 – ATTO DI INDIRIZZO SU PROCEDURA DI ACQUISIZIONE E 

DEFINIZIONE DEI CRITERI PER L’INDIVIDUAZIONE DEGLI IMMOBILI PER 

L’EVENTUALE RICONOSCIMENTO DEL PREVALENTE INTERESSE PUBBLICO DA 

SOTTOPORRE AL CONSIGLIO COMUNALE” (AREG 622029/2016) 

 

Si esamina la proposta all’o.d.g. Il Presidente dunque invita i sigg. ri Consiglieri a rassegnare le loro 

eventuali DICHIARAZIONI E/O COMUNICAZIONI. I Consiglieri Calò e Tramontana pongono dei 

quesiti sulla proposta al Presidente. Il Presidente offre ai sigg. Consiglieri alcune delucidazioni sul 

tema. La Consigliera Monastra da lettura della normativa vigente in materia per meglio chiarire i 

dubbi sorti in occasione della lettura e nell’approfondimento della proposta di delibera all’o.d.g. 

Alle ore 11.10 si allontanano i Consiglieri Porzio e Tramontana. 

Il Presidente procede alla lettura e disamina del verbale del 22 u.s. che viene approvato a 

maggioranza dei presenti poiché il Consigliere Calò era assente a quella data e pertanto dichiara di 

astenersi dalla sua approvazione, non ritenendo di entrare nel merito dello stesso. 

Alle ore 11.30 si allontana anche il Consigliere Calò. 

Si rientra dunque nel merito della proposta ed il Presidente propone di invitare in audizione il dr. 

R.Buttitta, n.q. di Responsabile del procedimento del Settore Patrimonio affinché venga ad offrire 

alcuni chiarimenti utili ad esprimere parere sulla proposta all’o.d.g. 

I Consiglieri concordano. 

Il Presidente delega gli uffici a provvedere in tal senso. 
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Dopo ampio ulteriore dibattito alle ore 12.50 il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla 

prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

  

                                                                                                            

        Il Segretario Il Presidente 

        Liliana Volo                                                                   Juan Diego Catalano Ugdulena 

    

                                                      

 

 

             Il Segretario supplente 

                 Giuseppe Parisi  


